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Cuestion 1:  Dado el dipolo activa de la figura, calcular la tensién entre sus terminales Ay B
cuando se encuentran a circuito abierto.
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Resultado: Uo = -7/5 V (en el sentido A -> B)
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Resultado: Uo = -75 V (en el sentido A -> B)


Cuestion 2: En el siguiente circuito, determinar la intensidad i(t), la tension u(t) y el desfase

entre ellas.
L=1 H
i(t) 50 m
T o)
+
eg(t)=7,5\/5cos (20t —1/2) <@ 20 6Q
||
|
C=10mF
Resultados:
Desfase: La intensidad i(t) retrasa  90° respecto la tension  u(t)
u® = 9:( v2)cos(20t + 0,9273) V
i(t) = 3:( V2)cos(20t - 0,6435) A

%Y Centro Universitario
a b4 de la Defensa


Joaquin Mur Amada
Texto escrito a máquina

Joaquin Mur Amada
Texto escrito a máquina

Joaquin Mur Amada
Texto escrito a máquina
Resultados:
Desfase: La intensidad i(t) retrasa 90º respecto la tensión u(t)
u(t) = 9·(√2)cos(20t + 0,9273) V
i(t) = 3·(√2)cos(20t - 0,6435) A 
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Cuestion 1:  Dado el dipolo activa de la figura, calcular la corriente de cortocircuito entre los
terminales Ay B.

5Q A
AYAYAY,
2 A <D u|<g3Q
¥ 4-U
B
— +
Resultado: lcc =15 A(en el sentido A -> B)

PLZ

e %Y Centro Universitario
“.~~ de la Defensa

4)\&


Joaquin Mur Amada
Texto escrito a máquina
Resultado: Icc = 1,5 A (en el sentido A -> B)

Joaquin Mur Amada
Texto escrito a máquina

Joaquin Mur Amada
Texto escrito a máquina

Joaquin Mur Amada
Texto escrito a máquina

Joaquin Mur Amada
Texto escrito a máquina

Joaquin Mur Amada
Texto escrito a máquina

Joaquin Mur Amada
Texto escrito a máquina


Cuestion 2:

e,(t)= 10«/5 sen (40t +1/2) V <@

entre ellas.

i(i)

En el siguiente circuito, determinar la intensidad i(t), la tensién u(t) y el desfase

+

Bg0

5Q 20Q

L=50mH

Resultados:

Desfase:

u(t)
i(t)

La intensidad i(t) adelanta  90°
10-( V2)cos(40t  + 0,6435) V
2-( V2)cos(40t  + 2,2142) A

respecto la tensién  u(t)
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Resultados: 
Desfase: La intensidad i(t) adelanta 90º respecto la tensión u(t)
u(t) = 10·(√2)cos(40t + 0,6435) V
i(t) =  2·(√2)cos(40t + 2,2142) A 
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Cuestion 1: Dado el dipolo activa de la figura, calcular la corriente de cortocircuito entre los
terminales Ay B.
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Resultado: lcc = -9 A (en el sentido A > B)
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Resultado: Icc = -9 A (en el sentido A -> B)


Cuestion 2: En el siguiente circuito, determinar la intensidad i(t), la tension u(t) y el desfase

entre ellas.
L=50 mH
|(£) m
ou(y)
egl(t) = 6+/2 cos(100t — 1t/3) V (’\D § R=4Q
+ m C=1,25mF
||
A
e,,(t) = 8+/2 sen(100t — 1t/3) V
Resultados:
Desfase: La intensidad i(t) retrasa  90° respecto la tension  u(t)
u) = 10-( V2)cos(100t - 1,047) V
i(t) = 2 V2)cos(100t - 2,618) A
£
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Resultados: 
Desfase: La intensidad i(t) retrasa 90º respecto la tensión u(t)
u(t) = 10·(√2)cos(100t - 1,047) V
i(t) =  2·(√2)cos(100t - 2,618) A 
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Cuestion 1:  Dado el dipolo activa de la figura, calcular la tensién entre sus terminales Ay B
cuando se encuentran a circuito abierto.
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Resultado: Uo =36 V (en el sentido A -> B)
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Resultado: Uo = 36 V (en el sentido A -> B)


Cuestion 2: En el siguiente circuito, determinar la intensidad i(t), la tension u(t) y el desfase

entre ellas.
. C=5mF
it |
- |
+ + u(t)
egl(t) =124/2 sen(50t + t/6) V C’D R=3Q
L=160 mH
(" )—
e,(t) = 9V2 cos(50t + n/6) V
Resultados: &
Desfase: La intensidad i(t) adelanta  90° respecto la tensién  u(t)
u® = 12-( v2)cos(50t + 2,094) V
i(t) = 3:( /2)cos(50t - 2,618) A
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Resultados: 
Desfase: La intensidad i(t) adelanta 90º respecto la tensión u(t)
u(t) = 12·(√2)cos(50t + 2,094) V
i(t) =  3·(√2)cos(50t - 2,618) A 
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Dado el dipolo activa de la figura, calcular la corriente de cortocircuito entre los

Cuestion 1:
terminales Ay B.
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Resultado: Icc = 2 A (en el sentdo A -> B)
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Resultado: Icc = 2 A (en el sentido A -> B)


Cuestion 2: En el siguiente circuito, determinar la intensidad i(t), la tension u(t) y el desfase

entre ellas.
i(t)
+
ig(t) = 52 cos(50t + m/2) A C*) R=12,5Q C=2mF—— L=0,5H u(t)

Resultado:

Desfase: La intensidad i(t) retrasa  90° respecto la tensién  u(t)

u() = 50-( V2)cos(50t + 0,9272) V

i(t) = 2-( V2)cos(50t - 0,6435) A
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Resultado: 
Desfase: La intensidad i(t) retrasa 90º respecto la tensión u(t)
u(t) = 50·(√2)cos(50t + 0,9272) V
i(t) =  2·(√2)cos(50t - 0,6435) A 
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Cuestion 1:  Dado el dipolo activa de la figura, calcular la corriente de cortocircuito entre los
terminales Ay B.
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Resultado: lcc =6 A (en el sentido A -> B)
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Resultado: Icc = 6 A (en el sentido A -> B)


Cuestion 2: En el siguiente circuito, determinar la intensidad i(t), la tension u(t) y el desfase

entre ellas.
i(t)y
+

Resultados:

Desfase: La intensidad i(t) adelanta 90° respecto la tensién  u(t)
u() = 40-( V2)sen(100t - 2,2143) V

i(t) = 8- V2)sen(100t - 0,6435) A
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Resultados: 
Desfase: La intensidad i(t) adelanta 90º respecto la tensión u(t)
u(t) = 40·(√2)sen(100t - 2,2143) V
i(t) =  8·(√2)sen(100t - 0,6435) A 
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